/ ” lat— A—— 'WAIII.IHKI EKSPLOATACII

HAKPOL

J Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujgca uzytkownika w zakresie
Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy I - prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.

96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl k D=14,30 kN
POLAND
Zaczep kulowy do samochodu: g
ej EKEp|cgiici voszezegolne elementy zaczepu utrzymywad
Valkswagen Amarok W naledytym stanie te-:.lu.-.un}m (wiasciwie dokrecone elementy zlaczone, calodé
O 10- - konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).

Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

28

r katalogowy W/035 | o odpowiednie] wytrzymatosci (laficuch, linka z zapieciem).
KARTA GWARANCYJINA - UWAGA
Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
Warunki gwarancyjne i postgpowanie reklamacyjne ; przeszkode, wykluczajg dalsza eksploatacje zaczepu.
Uszkodzony zaczep kuiowy nic moze byé naprawiany.
Sprawdzi¢ $ruby mocujace zaczep kulnwy po okolo 1000 km przebiegu eksploatacii.
I Producent zobowiazuje su; do wymiany wadliwego w;.rmbu w okresie 12 miesiecy 7 Nacisk pionowy na kule zaczepu ni e przekroczyé 120 ke.
od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty pmduk-::_u w lermmini ‘m, ' |
2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sie w miejs ' - ) c2y dokonaé
u producenta. :
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, p pito:
a)  wskutek wypadku,
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej ﬂ[:_r_s_f_l._lg_[, -:kamualacjj,. kﬂnsrma;.;;i__ , damsprzedary..........c.cvciiemmcineins
podanych w instrukeji. = r |

nr r‘@@ﬂj

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , p:eu@ﬁhlcm lub WS?MM1M§:W
nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamac)i. y '
5. W skutek nie prawidtowego zamontowania zaczepu /

3
%

Data prudukcjl

ey iy sy o ot e NV OO gfq rko p rU B

towarowych i turystycznych.  /

; . e20*9 12
Warunki zamontowania
ooy e mmny oy FIRCREFET K O a

wiasciwy stan techniczny elementéw podwozia, pop

zaczepu.
Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

3

N



http://magfarkop.ru/

Nakretka M12 ; Nut
Podki. spreZ. 12,2 ; Spring Washer
Podkt okr. 13 Plain Washer

-imba M12x45-8.8; Bolf
Podkl okr. 13 ; Plain Washer

Sruba M12x1.5x§5-8.8 ; Bot

VENASX-ru

110 A

HAKPOL

WI035 VW Amarok ad JTGs e Krviem: Coalmaty 234


http://magfarkop.ru/

L]
!
i

Gniazdo 7-biegunowe 12V ZESTAW SRUBOWY:

tylne wiatla przeciwmpglowe niebieski . bl

-M12 Iszt

Moment skrecajacy dla srub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

z ruchomymi bolcami FASTENING MEANS:
Symbol SWW 1135-812
-M12x45 8.8 2571
Dznaczenie Zacisk do lgczenia Kolory Rk
zacisku przewodow Volkswagen Amarok MIZex1 2288 4| o
31 do masy pojazdu Bialy , white 10 -
L do $wiatel kierunku jazdy lewych Zolty , yellow E
R do swiatel kierunku jazdy prawvch zielony, green NO CAT. W/035 il Ll O
54 do $wiatel hamowania CZErwony. r )
S8L do $wiatel pozycyjnych lewyeh czarny, bla RUKCJA TAZL -M12 szt
S8R do $wiatel pozyeyinyeh prawych brazowy, br INGINS ON?

M8 25 Nm Mi2 85 Nm .
M10 55 Nm Mi4  135Nm l
MI6 195 Nm
|
= "jll
o Element A przykrecic do spnc*z] tylag 9 = 9
« Element C z elementem B wsunad wieleme F
elementem D.
» Tabliczke znamionowa przykrecic¢ do elementu A srubg M12x45.
; oot s NW . MAGfarkop.r
e Podlaczy¢ instalacj¢ elektryczng. | p ® U

yandex.ru



http://magfarkop.ru/

